

数字

个人养老金制度是政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营的补充养老保险制度,属于第三支柱保险中有国家制度安排的部分。记者17日从人力资源社会保障部获悉,截至2022年末,已有近**2000万人**开设了个人养老金账户。

国家移民管理局1月17日发布2022年移民管理工作主要数据,2022年,全国移民管理机构累计查验出入境交通运输工具**963.8万架(列、艘、辆)次**,出入境人员**1.157亿人次**,其中内地居民出入境**6463.5万人次**,港澳台居民**4659.1万人次**,外国人**447.3万人次**。

经济

### 油价迎2023年首跌 春节前后驾车出行将更便宜

据国家发改委通知,1月17日24时起,每吨汽油下调205元,每吨柴油下调195元。

本轮是国内油价2023年第二次调价,调价后,成品油年内呈现“一涨一跌”格局。两次调价涨跌抵消后,汽、柴油累计每吨均上调45元,基本回归至2022年底水平。

由于本次调价临近春节,车主春节前后驾车返乡、走亲访友的路费将进一步降低。

机构测算,此次调价折合92号汽油每升下调0.16元,95号汽油每升下调0.17元,0号柴油每升下调0.17元。

以油箱容量50L的普通私家车为例,这次调价后,车主加满一箱油将少花8元左右。柴油方面,油箱容量为160L的大货车,加满一箱油将少支出约27.2元。

(中新网)

环境

### 生态环境部: 去年全国环境质量状况 呈现“三个向好”

生态环境部生态环境监测司副司长蒋火华17日介绍,2022年,全国空气质量稳中向好,地级及以上城市优良天数比例为86.5%;重污染天数比例首次降到1%以内,达到0.9%。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,蒋火华介绍,2022年,全国环境质量状况呈现“三个向好”的特点:空气质量稳中向好、地表水质量持续向好、近岸海域海水水质总体向好。

域外

### 美国军人在夜总会 打伤德国警察

德国警方16日说,数名驻德美国军人周末在德国南部城市纽伦堡攻击德国警察,致使一名警察受伤。

据德新社援引德国警方消息报道,一些美国军人14日离开纽伦堡一家夜总会时彼此发生争执,数名德国警察见状上前干预,强制一名现年21岁的美国军人离开现场。这名军人的数名同伴因此攻击警察,导致一名警察受伤,被送往医院接受门诊治疗。

德国警方已对三名涉事美国军人展开调查,并把他们移交给位于纽伦堡以东约83公里处菲尔斯埃克镇的美军宪兵机构。

(本版稿件除署名外均据新华社)

交通

### 全国17日起严查酒驾醉驾违法犯罪行为

春节日益临近,人们即将迎来家人团圆、亲朋相聚的欢乐时刻。节日期间酒驾醉驾违法犯罪行为相对多发,易肇事肇祸。记者17日从公安部获悉,为守护群众平安过年,公安部交管局部署17日起在全国开展酒驾醉驾集中整治行动,严防酒驾醉驾肇事导致的恶性交通事故。

行动期间,公安交管部门将结合春节期间人员流动、节日习俗、民俗活动等特点,紧盯关键时间节点,统筹安排日间和夜间警力,动态调整城乡勤务部署,加大农村地区管控力度,严管严查酒驾醉驾违法犯罪行为。

公安部交管局提示,平安才能团圆,欢聚时刻,请牢记开车不喝酒、喝酒不开车!

视图



### 出站即团圆

1月16日,在兰州火车站西出站口,一位女士带着孩子与丈夫重逢,丈夫抱起孩子,其乐融融。春运,跨越千山万水,只为亲友重逢。出站口,人头攒动。期盼的目光,在穿梭的人流中不停搜寻,直到熟悉的身影出现,所有的思念都化作甜蜜。

出站即团圆,相聚就是年。

消费

### 国家药监局通告不符合规定化妆品 涉兰芝、高姿、纽西之谜等多品牌

据国家药监局消息,在2022年国家化妆品监督抽检工作中,经广东省药品检验所等单位检验,56批次化妆品(含牙膏)不符合规定,涉及兰芝、高姿、纽西之谜等多品牌的面霜、面膜、隔离、防晒、染发膏、护发素、洗发水等产品。

国家药监局要求北京、河北、吉林、黑龙江、上海、江苏、浙江、山东、广东、广西、云南省(区、市)药品监督管理部门对上述56批次不符合规定化妆品涉及的注册人、备案人、受托生产企业、境内责任人依法立案调查,责令相关企业立即依法采取风险控制措施并开展自查整改;各省(区、市)药品监督管理部门责令相关化妆品经营者立即停止经营上述化妆品,依法调查其进货查验记录等情况,对违法产品进行追根溯源;发现违法行为的,依法严肃查处;涉嫌犯罪的,依法移送公安机关。(央广网)

悲闻

### 联合国教科文组织: 去年平均每四天就有一名记者遇害

联合国教科文组织16日表示,2022年全世界有86名记者及媒体工作者遇害,相当于平均每四天就有一名记者遇害。这一数据凸显了记者在工作过程中持续面临的高风险及脆弱处境。

联合国教科文组织总干事阿祖莱表示,遇害记者人数在2022年急剧攀升令人担忧。各国政府必须加大努力,打击犯罪行为、严惩罪犯,因为漠不关心是暴力泛滥的一大推手。

记者遇害案件在2022年激增,这意味着近年向好的趋势遭遇逆转。根据教科文组织遇害记者观察站数据,2018年有99名记者遇害,2019至2021年降至年均58人。数据的变化是对世界的示警,全球法治体系出现了更多缺口,各国未能履行其保护记者、预防并惩处针对记者的犯罪的义务。

拉丁美洲和加勒比地区是2022年遇害记者人数最多的区域:高达44人,占全球总数的一半以上。(中新网)

法治

### 最高法: 对年底不立案“零容忍”

记者17日从最高人民法院获悉,2022年底以来,最高法以最严标准、最高要求、最强措施坚决巩固整治年底不立案成果,切实保障当事人诉权,坚决做到对年底不立案“零容忍”。

据悉,最高法下发专门通知,明确地方法院“一把手”为整治年底不立案工作第一责任人,建立全国法院“不立案”日督办、周通报机制,对发现的压案不立、抬高门槛、超期审核等问题进行专项通报、“点名”批评、督促严查严改。

最高法畅通全国四级法院12368诉讼服务热线“不立案”投诉监督渠道,健全来电核实督办机制,实现“有投诉、必回复”。

**中国体育彩票**

7位数第**23010**期:  
**9 0 5 1 7 4 3**

7星彩第**23008**期:  
**2 8 3 2 7 8 1 1**

排列3/排列5第**23017**期:  
**1 7 2 0 4**

大乐透奖池: **12.14亿**

7位数奖池: **7771万**

7星彩奖池: **2.94亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

**文明购彩指南**

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
中国福利彩票公众号

公益体彩 乐善人生

### 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### “癸卯兔”系列刮刮乐 2亿元派奖活动进行中

福彩迎新春刮刮乐“癸卯兔”系列生肖派奖啦!派奖活动自2023年1月15日0时起至2月23日24时整止。对“癸卯兔20元”、“癸卯兔30元”及“癸卯兔50元”刮刮乐的100万元、100元、60元三个奖级的中彩票进行派奖。单张兑取100万元、100元、60元的彩票中奖者,分别派送50万元、50元、30元固定奖金。同时,“癸卯兔10元”即开票全省1000万元派奖活动火热进行中。

**福 彩 开 奖**

双色球 第**2023008**期  
05 13 18 20 26 28 06

福彩3D 第**2023017**期  
0 5 3

15选5 第**2023017**期  
01 04 09 10 12

以福彩正式开奖公告为准

**苏和堂冬虫夏草38元/克**

苏和堂南楼寺店(解放南路701号/南阳公交停车场旁) 400-102-0026